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гр. София,  05.04.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 05.04.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Златка Илиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 3670 по 

описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 13:47 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "ЕДЕЛВАЙС-3 БОЯНА" ЕООД представлявано от 

УПРАВИТЕЛЯ Х. Г. Ч., редовно призован, се представлява от адв. Й., с пълномощно 

по делото.  

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - 

ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" (ДОДОП) - ПРИ ЦУ НА НАП С., редовно призован, 

се представлява от юрисконсулт А., с пълномощно по делото. 

За Софийска градска прокуратура,  се явява прокурор Десислава Кайнакчиева. 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА, че по делото е постъпила молба от 01.02.2023 г., в която 

процесуалният представител на жалбоподателя е посочил вещо лице от регистъра на 

Министерство на правосъдието за изготвяне на съдебно-техническа експертиза (СТЕ). 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

Прокурор К.: Да се даде ход на делото. 

 

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

Адв. Й.: Поддържам искането за експертиза. Предвид заличаването на предишното 

вещо лице, моля да определите ново вещо лице. 

Юрисконсулт А.: Не възразявам. 

Прокурор К.: Не възразявам по искането на жалбоподателя. 

 



С оглед становището  на страните, съдът намира, че следва да назначи вещо лице, 

което да отговори на поставените въпроси по СТЕ. 

Предвид изложеното, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

НАЗНАЧАВА за вещо лице по назначената СТЕ Й. П. Д. с данни, посочени в молбата 

на жалбоподателя от 01.02.2023 г.  

Делото да се предостави на вещото лице. 

Отлага и насрочва делото за нова дата, с ново призоваване в закрито заседание. 

Делото да се докладва на съдията-докладчик за определяне на дата за открито 

заседание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в13:51  часа. 

 

      СЪДИЯ: 

    

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


